
 
 
 

Offene	Qualitätsweine	weiß	0,2	l	
	

Riesling	QbA.,	trocken	(211)	
Freiherr von und zu Franckenstein (Prädikats-Weingut), Ortenau/ Baden 
Trocken, rassige Eleganz, gepaart mit feinem Säurespiel. 
Perfekt reintönig. Zählt zu den Besten der Region.      € 4,40  
 
Pinot	Grigio	IGT	„Santa	Flavia“	(65)	
Cantina Sacchetto, Venetien / Italien 
Trocken, frisch-fruchtig, leicht, feine, ausgewogene Frucht.     € 4,40  
 
Cheval	Chardonnay,	Vielles	Vignes	VdP	(120)	 	 	 		
Château Foncalieu / Südfrankreich 
Trocken, Bukett animierender Aromen von weißen Blüten, Pfirsich und Birne, 
am Gaumen saftige Fruchtaromen, vollmundig mit elegantem Nachklang.    € 4,60  
 

	
Offene	Qualitätsweine	rosé	0,2	l	

 
Durbacher	Spätburgunder	Weißherbst	QbA.	(200)	
WG Durbach, Ortenau / Baden 
Halbtrocken, fein-fruchtiges Bukett, aromatisch, harmonisch     €  4,40  
 
La	Ferme	du	Rouret	„Ardèche“	Rosé	VdP.	(62)	
Les Vignerons Ardechois,  Ardèche / Frankreich 
Cuvée aus Grenache und Cincault. 
Trocken-fruchtige Aromen mit Nuancen von Himbeeren. 
Süffiger leichter Rosé mit elegantem Charakter.       €  4,40  
 

	
Offene	Qualitätsweine	rot	0,2	l	

 
Sasbachwaldener	Spätburgunder	Rotwein	QbA.,	trocken	(218)	
Alde Gott Winzer e.G., Ortenau / Baden 
Trocken, feines Fruchtbukett, würzig, geschmackliche Fülle, schöner Nachhall.   €  4,40  
	
Chateau	d`Artillon	„Cuvée	Prestige“	(76)	
Vignerons de Calvission / Südfrankreich 
Eine Cuvée aus Grenache, Cincault, Carignan und Merlot. 
Fruchtig-lieblich, gehaltvoll, feine Blume von Fruchtaromen, viel Körper. 
Easy-Drinking-Wine ! Ein sehr sympathischer, liebenswerter Wein     €  4,40  
 
 
 
 
 
 
 



 
 

	
	
	
	

Offene	Qualitätsweine	rot	0,2	l	
 
 
 
Cheval	d`Or	Merlot	VdP	(56)	
Château Foncalieu aus dem Languedoc / Südfrankreich 
Trocken, kräftiges kirschrot, fruchtbetontes Bukett von reifen roten Beeren, 
feiner Würze, etwas Pfeffer, weich, rund, samtig.       €  4,80  
   
Navajas	Rioja	D.O.,	Vino	Tinto	(47)	
Bodegas Navajas, Rioja /Spanien 
Klassische Cuvée aus Tempranillo und Mazuela. 
Trocken, schön würziger Duft mit dezenter Barriqiue-Note, 
Nuancen von Kirschen und Pflaume, reife Traubenschale.      €  4,80  
 
Haras	Carménère	Reserva	(119)	
Haras de Pirque, Maipo Valley / Chile  
Trocken, Aromen von Rosmarin, Zimt und Lorbeerblättern, 
Sortentypische Noten nach Veilchen und schwarzem Pfeffer. 
Ein sanfter, saftiger Rotwein mit einem angenehmen Abgang     €  5,70  
	
	
	

Flaschenweine	weiss	0,75	l	
	
Weißer	Burgunder	>	2	Stern	<	trocken	(86)	
Weingut Alexander Laible, Ortenau / Baden     
Feiner Schmelz am Gaumen gepaart mit filigran tänzelnder Säure, 
Zitrus und Aprikose, viel Saft und eleganter Nachklang.       €  24,40 
Bester Nachwuchswinzer Europas 2009 

 
Pinot	Grigio	„L’Elfo“	(31)	
Cantina Sacchetto  Venetien / Italien   
Ein geschmeidiger trockener Wein mit fruchtigem Körper. 
Herrliche Aromenvielfalt von Birne, Melone, Pfirsich und Feigen.      €  21,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Flaschenweine	rosé	0,75	l	

Bardolino	Chiaretto	Classico	“Corte	Olivi“	DOC	(30)
Cantina Lenotti, Venetien / Italien 
Trocken, florales Bukett, weich, fruchtige Pfirsicharomen, harmonisch, sehr lebhaft, süffig . €   21,90 

Mas	Rabell	Rosado	DO	Catalunya	(15)
Miguel Torres, Penedès-Katalonien / Spanien 
Der Mas Rabel ist der Torres Hauswein, aus Garnacha- und Carinena-Trauben sorgsam gekeltert. 
Sein Charakter ist trocken, frisch-fruchtig, duftet nach frischen Himbeeren und Kirschen. 
Am Gaumen Nuancen von Orangenschale. Unglaublich süffig und tiefgründig. €   21,90 

Flaschenweine	rot	0,75	l	

Pizzato	Fausto	Merlot	(74)	
Weingut Pizzato, Val dos Vinhedos – Serra Gaucha /  Brasilien 
Trocken, fruchtbetontes Bukett von roten reifen Beeren, Anisnoten, Röstaromen, ausgewogen, 
gehaltvoll, geschmeidig und rund, weiche Tannnine, vollmundig.  

€   27,40 
Pizzato	Tannat	Vinho	Tinto	(83)		
Weingut Pizzato, Serra Gaucha / Brasilien 
Trocken, fruchtig, würziges Bouquet, Kirschen, Pflaumen, Kakao, Vanille, Toastnoten,  
Brombeeren, feine Würznoten, Leder, erdig, samtige Tannine, eleganter, edler Abgang 
Ein Super-Wein für Weinfreaks ! €  32,40 

Casa	Valduga	Cabernet	Franc	Premium	(79)
Casa Valduga, Vale dos Vinhedos / Brasilien 
Trocken, Cassis- u. Himbeeraromen, leichte Rauchnote, Kräuter, Paprika, 
mineralisch-fruchtige Geschmacksnoten von Blau- u. Waldbeeren,  
Vanille, nachhaltiger Abgang ! €  24,90 

Puro	Malbec	Cabernet	„Bio“	(61)
Dieter Meier’ s Puro, Mendoza / Argentinien 
Trocken, fruchtbetontes Bouquet mit saftigen Aromen von reifen Kirschen 
und Pflaumen, saftig und vielschichtig mit viel Frucht und sanftem Tannin- einfach nur lecker ! €  36,00 

Andrero	Nero	d’	Avola	IGT	(111)
Cantina Alibrianza Sizilien/Italien  
Aromen von reifen Früchten und Marmelade. Ausgewogen und kraftvoll im Geschmack 
Nachhaltend im Abgang.  Goldmedaille Berlin Wein Trophy 2012 ! €   19,90 



 
 
 

	
	
	
	

Flaschenweine	rot	0,75	l		
	

 
Amarone	della	Valpolicella	DOC	(36)	
Tenuta Pian delle Vigne, Montalcino-Toscana/Italien 
Vollmundiger Amarone von fleischiger, tiefer Fruchtigkeit, kräftig, rund und geschmeidig mit 
sanften Tanninen. Eine Spezialität für Geniesser !       €   37,40 
	
	
Brunello	di	Montalcino	DOCGdella	Valpolicella	DOC	(51)	
Palazzo Maffei, Venetien / Italien 
Trocken-fruchtig, Barrique, rubinrot, komplex (Nelken,Zimt) mit blumigen Noten 
Und Nuancen von Vanille und Kakao. 
Der Jahrgang 2006 ist besonders elegant, seidig und fein 
Hinreisende Struktur, wundervoll ausgewogen, groß im Abgang 
Auszeichnung 92 Parker Punkte / Wein Spectator:  93 Punkte                                                                €   59,40 
	
 
Alde	Gott	Spätburgunder	Kabinett	trocken	(228)	
Alde Gott Winzer e.G. Ortenau / Baden 
Trocken, Duftnuancen von Kirsche, Himbeere u. Brombeere, 
ein Hauch von Zeder, kräftiger Körper, samtig, lang anhaltend. 
Im alten Holzfaß gereift.         €    22,90 
 
Château	Bel	Air	A.C.	(08)	
Vignobles Moysson le Collen, Bordeaux / Frankreich 
Trocken-fruchtig, Aromen von roten Früchten und feine Holznoten,  
voll und samtig am Gaumen, langer anhaltender Nachklang.     €   21,90
      
 
Haras	Carménère	Reserva	(119)	
Haras de Pirque, Maipo Valley / Chile  
Trocken, Aromen von Rosmarin, Zimt und Lorbeerblättern, 
Sortentypische Noten nach Veilchen und schwarzem Pfeffer. 
Ein sanfter, saftiger Rotwein mit einem angenehmen Abgang     €    22,90  
 
 
Scavi&Ray	al	Cioccolata	(330)		
Dessertwein, herzhafter Rotwein mit einer leichten 
Schokoladennote          €    19,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


